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Question No. :0637


1. Please provide a copy of each and every document where KCPL General Counsel or other KCPL personnel approved Schiff Hardin employees and contractors, including Steve Jones (other than those approved in the Schiff-KCPL contract) to work on the Iatan projects. 2. Were all Schiff Hardin employees and contractors (other than those approved in the Schiff-KCPL contract) who worked on the Iatan projects approved to work on the Iatan projects by KCPL? If not, why not?
RESPONSE:

1. Please provide a copy of each and every document where KCPL General Counsel or other KCPL personnel approved Schiff Hardin employees and contractors, including Steve Jones (other than those approved in the Schiff-KCPL contract) to work on the Iatan projects. 

Answer:  See KCP&L’s response to Subparts (5) and (6) to Data Request 0508 in the ER-2010-0355 Docket.

2. Were all Schiff Hardin employees and contractors (other than those approved in the Schiff-KCPL contract) who worked on the Iatan projects approved to work on the Iatan projects by KCPL? If not, why not?

Answer:  Yes.
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